

“哈尔滨真人图书馆”活动不断

本周六听白金作家 鱼人二代分享创作历程

生活报讯(记者孟飞雪)读会行走的书,阅有故事的人。由生活报联手书香门第推出的文化品牌活动“哈尔滨真人图书馆”,继上周邀请著名作家胡小石分享《乌苏里船歌》创作往事后,本周又将迎来一位重磅嘉宾,他就是中国作协会员、阅文集团白金作家,牡丹江网络作协副主席“鱼人二代”(林晗)。9月15日14时30分,他将与读者面对面,分享改革开放四十年,一代人的文学梦想,以及自己这些年的写作心得。本期活动将邀请15位读

者进场互动,感兴趣的亲,可关注“生活报娱乐”微信报名。

说起林晗,或许很多人都不认识。但如果说起他的网名“鱼人二代”,相信书迷们并不陌生,这个低调的80后工科男,不仅是2012年到2017年作家富豪榜上榜作家,还曾获得第十届作家富豪榜网络作家金奖、2016手机qq阅读最受欢迎男作家、第二届网文之王十二主神、茅盾文学新人奖首届网络文学新人奖提名奖等多个殊荣。而他的作品《校花的贴身高手》《很纯很暧昧》



自曝最喜欢炒蘑菇
周迅:在“舌尖后宫”吃光道具



生活报讯(文杰)因有关原因一直播出不顺的超级“剧王”《懿传》,低调开播后始终伴随着争议。一个月后,收视率和口碑终于“止跌反弹”:截至上周末,《懿传》播放量已经突破37亿,豆瓣评分从6.5涨至7.3,在网友强烈呼吁下,更新频率增加到周一到周五每天2集。

由于该剧美食制作逼真且出镜率高,被网友戏称为“舌尖上的后宫”,周迅也忍不住笑言,由于剧中佳肴十分美味,经常在片场吃光道具。并透露,最喜欢的一道菜是炒蘑菇。

在将近9个月的拍摄中,光是如懿梳妆化妆每天都要花2至3小时。周迅更是忍不住收藏了90%如懿的精美服装。直至现在,周迅偶尔还会在家穿上花盆底怀念拍摄时期。对于自己在剧中的造型,周迅认为眉形更能代表如懿性格的成长和变化。

对《如懿传》导演霍建华
演员太疲惫状态差
开头戏拖到最后才拍



生活报讯(新浪)近日,《如懿传》导演汪俊接受采访,坦言为了拍出大戏,好几次累到想放弃,“我都有点后悔接这个戏,太长”;也因为连带害演员一起吃苦,他现在想起来还觉得对不起周迅、霍建华。

汪俊表示,因开头戏的最终方案迟迟没有定版,拖到了最后,有的演员已经整整拍了9个月,中间只休息3天,确实状态很差。他后来看到观众骂周迅水肿、老态,心里很抱歉:“霍建华

也是,我现在都觉得有点对不起他们,拖到最后,演员状态不好,我状态也不好,所以我也觉得拍得不好。”

事实上,《如懿传》原作中,是从乾隆、如懿结婚6年开始写起,并没有电视剧开头铺陈的青少年时期。汪俊考虑许久,才决定加入这段戏,“如果没有铺垫的话,当最后撕裂时,那个惨烈度会不够”,所以借青少年时期的戏让故事更精彩,也增加一点新鲜度。

《如懿传》“止跌反弹”料挺多



嘉妃思念的世子竟是李光洁
网友:雷佳音输在头大



生活报讯(腾讯)《如懿传》中嘉妃金玉妍一直都有个心上人,那就是她心心念念的世子,初次见面就被他温柔的笑容打动,这个世子之前一直活在嘉妃的嘴中,追剧的网友们也十分想见见这位。在最新一集中,已经成了王爷的世子终于出现了,竟然是李光洁扮演的。有网友评论“怪不得嘉妃说世子不是帅哥,是没皇上帅”。其实,最开始试镜时,雷佳音和李光洁一起竞争这个角色。但是,雷佳音却落选了。用雷佳音的话说,是因为李光洁是公司的股东。可网友却不这样认为,大家都觉得,雷佳音落选是因为服装不合适,“世子的帽子太小,雷大头戴不上。”

